

## 砥砺奋进青年志，初心不改潮涌时

——北京市第86期—88期公务员初任培训班在市委党校二分校顺利举办

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，建设高素质专业化公务员队伍，筑牢新录用公务员的信仰之基、打牢从政之基、夯实廉政之基、强化能力之基，为推动新时代首都发展和谱写中国式现代化的北京篇章提供组织保证和人才支撑。11月6日—24日，市委党校二分校顺利举办了北京市第86期—88期公务员初任培训班。来自2023年部分新录用的市级各机关公务员（含选调生）及参照公务员法管理机关（单位）工作人员，共计361人参加了培训。

每期培训班为期五天，通过专题报告、团队建设、情景式教学、分组研讨、案例教学、微论坛等方式开展教学和培训活动。既有知识的沉淀、理论的巩固，也有思想的洗礼、工作的启迪。廉政教育中以生动的案例告诫学员坚定理想信念，永葆清正底色，扣好廉洁从政的“第一粒扣子”；情景式教学中，以英模榜样“忠诚干净担当”的事迹，激励学员争做让党放心、让人民满意的优秀公务员。同时，党校还紧紧围绕培训主题，为学员安排了新公务员法与公务员制度、公务员职业道德教育、党政机关公文写作、从接诉即办看基层治理现代化等课程，帮助新录用公务员尽快掌握机关工作的性质、任务、特点和制度规定，增强斗争精神和斗争本领。综合评估问卷反馈表明，学员普遍认为此次培训内容丰富、兼具理论性与实用性。其中，师资选配、教学内容等项目的评估结果显示，满意度均达到97%以上。



专题报告



分组研讨



团队建设



情景式教学

通过培训，学员纷纷表示开阔了视野、收获了知识，进一步为思想充了“电”、为精神补了“钙”、为工作加了“油”。作为新时代的首都公务员，要筑牢信仰之基、补足精神之钙，把稳思想之舵。把青春书写在新时代首都发展的生动实践上，用实干许党报国，用笃行为民造福，为谱写中华民

族伟大复兴的北京篇章而不懈奋斗！

（撰稿：郭起 审核：朱绍茹 李晋红 编辑：杜红立）